

# «ЮНТА»: ШКОЛА ТВОРЧЕСТВА И СОЗИДАНИЯ



**В сентябре в Центре развития творчества детей и юношества «ЮНТА» прошел традиционный день открытых дверей. 250 детей вместе с мамами и папами прошли по кружкам и секциям, выбирая занятие по душе.**

Сделать выбор было непросто, ведь центр «ЮНТА» предлагает занятия на любой вкус, это и прикладное творчество, и техника, и танцы, и пение, и информатика. Около пятнадцати кружков распахнули двери в тот день для ребят. Каждый педагог подготовил небольшую презентацию, где рассказал о работе своего кружка, о том чему научатся ребята на занятиях. Большая часть пришедших детей были учениками младших классов школы №1. Ведь здание центра «ЮНТА» находится рядом со школой, и ребята, после окончания уроков, сразу смогут отправиться в свой кружок. Сразу после презентации дети записывались в кружки, некоторые сразу в несколько. Для школьников разработан удобный график занятий, который позволяет учащимся первой и второй смены заниматься в творческих объединениях. На сегодняшний день все занятия идут в полностью заполненных классах. Занятия для школьников проходят бесплатно.

Всего же в центре «ЮНТА» ежегодно занимается около 450 детей, в возрасте от 3 до 16 лет. Для самых маленьких воспитанников детского сада возраста созданы группы раннего развития, где дети могут проявить задатки своих творческих способностей, понять свои склонности. Педагоги создают все условия, чтобы раскрыть в ребенке природный потенциал, сформируют интерес к творчеству. Есть группы для развития умственных способностей и интереса к познанию.

Но самая многочисленная часть воспитанников «ЮНТЫ» - это школьники от 7 до 14 лет. Для них работает основная масса кружков и секций. Среди них творческое объединение «Вальс цветов», которым руководит Татьяна Соловьева, где ребята учатся делать цветы из бисера, ниток, лент, ткани. А еще Татьяна Соловьева ведет занятия в кружке «Авторская кукла», где ребята создают кукол со своим характером и настроением. В хореографической студии «Априори» всех желающих научат

танцевать, ребята осваивают элементы классического, народного и балетного танца. А руководитель Светлана Попова познакомит своих воспитанников и с историей танца. В вокальной студии «Семь нот» Наталья Патрушева приобщит ребят к музыкальной культуре, разовьет слух и память. В кружке «Мастерок» школьники будут заниматься резьбой по дереву, руководитель Светлана Степанова преподаст основы краеведения, расскажет о секретах старинных ремесел. Она же в творческой мастерской «Очумелые ручки» научит детей лепке и аппликации, разовьет фантазию и воображение. Особой популярностью у современных детей всегда пользовались уроки компьютерной грамотности, ведет их Вера Ханова, которая уже много лет руководит кружком «Информатик». Сразу два авиамодельных кружка ведет Армен Мхитарян, в одном из них занимаются начинающие авиаконструкторы, в другом ребята старшего возраста. На занятиях ребята создают летающие модели самолетов и планеров, решают

технические задачи, учатся работать в команде. В кружке «Мастерляндия» ребята узнают основы технического моделирования. Преподаватель Надежда Никонова учит воспитанников своими руками мастерить игрушки, сувениры и поделки. А вместе с Аленой Моревой ребята вспомнят русские традиции и смогут изготавливать народные игрушки из подручных материалов.

Творческие объединения центра «ЮНТА» регулярно принимают участие в различных конкурсах и фестивалях, причем как городских, так и в областных и российских. Так за прошлый учебный год 12 кружков центра стали призерами арамилских конкурсов. 15 секций отличились в областных соревнованиях. Четыре раза воспитанники центра «ЮНТА» становились дипломантами различных международных конкурсов. Причем, все четыре раза награду получала хореографическая студия «Априори», которой руководит Светлана Попова, чьи воспитанники по уровню мастерства не уступают танцорам творческих объединений других регионов. Всего в конкурсах за прошедший учебный год приняло участие 257 юных талантов.

Не отстают от своих учеников и педагоги центра «ЮНТА», они тоже принимают участие во всевозможных конкурсах и фестивалях. В прошлом году отличилась Светлана Попова, которая стала лауреатом городского, областного и международного конкурсов.

И в самом Центре проводится немало мероприятий, это выставки, конкурсы, мастер-классы, концерты. Каждый воспитанник имеет возможность принять участие в выставке или выступить в концерте. Ни один общегородской праздник не обходится без юных художников, певцов, танцоров, рукодельниц из центра «ЮНТА».

*Лариса Ушакова*

